



居民们领到大礼包
现代快报/ZAKER南京记者
钟晓敏 摄

现代快报联合金鹰新街口店献爱心 收到新春大礼包，困难居民感叹： 家里终于有过年气氛了



2月12日，南京银龙雅苑社区活动室温暖如春，现代快报钟晓敏爱心工作室联合金鹰新街口店将装有坚果、曲奇饼干、萨琪玛、金鹰定制手切肉粒等零食的大礼包，送给了20户困难居民。

当天，我们还将这份温暖同步送给了爱达社区、淮海路社区、幕府山街道、东山街道的几十户居民。南农食品、金丝利喜来登大酒店也献爱心，联合快报给20户居民送去南农米昔和盐水鸭。春节就要到了，希望领到爱心企业大礼包的居民都能欢度佳节。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 郝多

“家里终于有过年的气氛了”

61岁的刘福爱坐在轮椅上，被丈夫麻卫华推着来到社区。虽然只是刚过60岁，但刘福爱和麻卫华都是一头白发，显得特别憔悴和苍老。

27年前，刘福爱患上了糖尿病。7年前，糖尿病演化成尿毒症，并发症导致刘福爱先是眼睛几乎失明，之后又腰椎间盘突出，到最后，刘福爱已经大小便失禁，生活完全不能自理。

这么多年来，麻卫华一直悉心照料着老伴，不仅每周三次，骑着电瓶三轮车拖着老伴去做血透，回家还要烧饭洗碗，伺候老伴洗漱、大小便。“她现在大小便自己完全都不知道，身上经常弄得很脏，我就要给她一点点擦。”

这样的生活本来就已经很

艰难了，雪上加霜的是，2016年2月，麻卫华的独子查出患有一种罕见的血液病，“医生说最多只能活3年。”如今，两年过去了，儿子的病情发展得越来越重，已经丧失自理能力，大脑也时常不清醒。麻卫华说，“我现在根本不能倒，倒了谁照顾他们俩？”

麻卫华目前还没有退休，每个月只有600元的生活费，儿子重病在家，没有工作自然也就没有收入，全家只能靠刘福爱2700元的退休工资过活。麻卫华说，儿子因为时常要去医院冲洗血管，所以一个月医药费要花10000元左右，老伴吃药基本维持在1000元左右，家里每个月固定支出都要12000元，“现在只能靠借钱生活了，已经欠了一屁股债。”

临近过年，收到金鹰南京店送来的大礼包，麻卫华夫妻连声称感谢：“社区、爱心企业一直都非常关心我们，谢谢大家。”

和刘福爱一样，66岁的柏春生和妻子也都是尿毒症患者，虽然症状比刘福爱轻一些，但目前也都在做腹透，“一周做4次。”柏春生说，他患有高血压，糖尿病，脑梗等一堆疾病，每个月光他和老伴的医药费就要支出1900多元，“我们这已经是按照最省钱的方法治疗了。”让柏春生头疼的是，因为老两口的身体状况以及家庭的经济情况，35岁的儿子至今还没有对象，“感觉我们拖累了他。”柏春生有些无奈。拎着金鹰送来的大礼包，柏春生说：“家里终于要有点过年的气氛了。”

“感恩，我会坚持做志愿者”

58岁的姜阿姨看上去气色不太好，原来她肾上长了个肿瘤，上个月刚刚做的手术，还没有完全康复。

“我是身体不行。”姜阿姨叹了口气。她告诉现代快报记者，早在2001年，她就不幸患上乳腺癌，手术后又做了12期化疗，才把病情控制住。不料，去年她又被查出肾上长了个肿瘤。

“过一段时间，我还要再手术。”姜阿姨说，她的胃里也长了个瘤子。考虑到身体还没有康复，她准备调养几个月后再“战斗”。

让人心生敬佩的是，姜阿姨虽然身体不好，却一直坚持做公益。3年前，她感恩社区对她的关爱，加入了社区平安志愿者巡逻队，每周都会抽出一天时间，在社区义务巡逻，做好邻里守望。这

次，她做完肾上肿瘤摘除手术才一个多月，就又投入到志愿服务行列中。

“社区非常关心我们家，我是真心想为社区做点事，当作感恩回报。”姜阿姨说，社区主任高晶不仅逢年过节都会慰问她，平时也经常打电话嘘寒问暖。在这样的社区生活，她感觉幸福指数特别高。

“我也真心感谢金鹰新街口店，感谢现代快报。”收到大礼包，姜阿姨特别开心。她说，因为生病，家里经济状况不太好，过年就在大市场买了点散称的瓜子、花生，“像这么高档的点心、零食，我们从来没有买过。”

她还表示，只要能动，就会一直坚持做公益，为居民做点力所能及的事。

广告

口臭口疮便秘胃难受，怎么办

熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作精神压力、年老体弱人群可能会产生内热虚火，热盛而伤阴，阴液虚损则出现：口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状。

贵州万顺堂药业的高原苗药养阴口香合剂，国药准字，选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药，从药材源头把关，精选十余味地道药材而成。具有三大功能：滋阴生津、清热泻火、行气消积，治疗：口臭、口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。4天一疗程，一般1-2疗程(2-4盒)，重症加量，延长疗程。

国药准字Z20025095

网址：<http://www.gzwst.com>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话：4000809577

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

OTC
甲类

广告

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心，治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病，在潮湿的环境和季节，不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏，指甲会愈加脆弱，容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪，需要及时治疗，避免传染，引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治，患者选药，要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业是GMP制药企业，生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂—国药准字产品，用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等，并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力，能软化角质层，有效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲，不要包扎，保持通风干燥，

简单又方便。每天一次，长效药膜，按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

<http://gzwst.com.cn>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话：4000809577

黔药广审(文)第 2017050048 号

全省各大药店有售

OTC
乙类